
В Красноярске преподаватель СФУ подозревается в получении взятки

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере) в отношении доцента Сибирского Федерального Университета. По предварительной версии следствия, в период с 11 января 2013 по 19 января 2013 преподаватель дисциплины «Переходные процессы в электроэнергетических сетях», получил через посредников от нескольких студентов заочного обучения 4 курса СФУ 300 000 рублей в качестве взятки в крупном размере за выставление в экзаменационную ведомость положительных оценок по вышеуказанной дисциплине без фактического проведения экзамена. После получения денег преподаватель выставил студентам в зачетные книжки оценку «удовлетворительно». В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664169>